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1bKO

TO, B YeM OH caM NpUHUMaeT
HenocpeAacTBeHHOe yyacTue.
A. Mopya

YM YenoBeYyeCcKnn TOMNbKo Toraa
NoHMMaeT obobLLeHne, Korga oH cam
ero caenan vnv nposepwun. J1. Tonctou

A oveHb Beplo B Yygeca, TBOpUMbIE
pasyMoM 1 BOOOpaKeHNeM YESOBEKa,
MHbIX YyOec 9 He 3Halo.

M. 'opbkun



TpeHUH2-MUHUMYM

1. Haiidume 3nauenue IN11252)3-03)1 -4 0.

evipaxenus: logs 125-logs 25

2.YKaxXume ghynxuuzo, 2y =9 2ly=9% :

603pacmarouyyio Ha éceil _ 5.x _
3)y=()"; 4)y=lo

obaacmu onpederenust )y (59) )y=logax

3.1)27; 2)4; 3)78; 4)-4
4. 1)(0; 5]; 2)[25:125];
3)[0;200]; 4) [100;248].

3.Pewume ypasnenue: 3* =81

4. KaKomy u3 npomexKymxos
NPUHAOALXKUT KOPEHD

ypaetenus: logzx = 5
. 5. 1)3; 2)9; 3)-2; 4)16.
5.Boiuucaume: ( 5) log, 16




Ocnobnvie memoovl peuieHus
noKA3amMeAbHbIX YpabHeHu

V1.Metopn ypaBHMBaHMA [I0Ka3aTeJIel.

V2.Metop pa3iioxxeHms Ha

MHO>XUTEJIV.

V3. MeTtop BBe[ieHVsI HOBOV IIepeMeHHO.

V4. OyHKIMOHAIBHO-TPACd

DUTYUECKU



zll LPewmume ypagueu%mume

NPOMeKYmox, Komopomy
NPUHAOAEIKUIN KOPeHb YpabHeHus

1 2,25x-2
=
(36)




162x—1
=8x—2




v2.nanaute KOpHU ypaBHeHUs
KaXkute ux npo ue B
oTBeTe
(ecnn nx HecKonbKo )

162%-8xX 81%X=3%x 2%X.24 | 32x~1,32x-2 32x-4_345

)0 2)0,75 3)-1 4)-0,75 1) 3 3) 05 3)-2 4)-0,5




JKaume HaUuMEeHb U KOPeHb

ypaeHeHuUsl

[ecsiu Ux HeCKoJibKo)
26X2_8X+3-5X 23x2—4x+1+2=0 1 1

5X 5X_2

T2

Orser: OTtBer:




N

*Pewume ypagHeHuUe:
(V8 + 3V7)*+(/8 — 3V7)*=16

OTrBerT:




V4.Pewwnte rpacphmnyecku, B oOTB
3anuLinTe NosriIoXKUTesrbHbIN
KORQEeHb:

Y

fpg = 2x

hg = X+2

28=X+2

OTBeT:X=2




PermiTe 110Ka3aTeslbHOE ypaBHEHME C [TapaMeTpOM

2 2
Pewnibhpacieie 2(a +10a+21 )x _ n2a +a-15

2 2
(a” +10a +21)x =2a” +a—135,
Pa3noXnmv Ha MHOXUTENU KBapaTHblE€ TPpEXYJIEHbLI N MNOJTYHNM:

(a+3)a+T)x=2a+5)(a+3)
1.Ecrma=-3, 10 0-x=0,xe R

2 Ecrm a=-7, 7o 0-x =36, pelweHunii Her.

2a+5

5

a+7
Omeer:1.Mpm @ = —3, X € R.

3.Ecnm  a#-3,a#-7,70 x= OZMH KOPEHb.

2.Mpn ad = —7, HET PELLUEHNN.
2a+5

3. [pwn == * — X = °
pu a 3,a 7, —




Cl.Hauoume cymmy KopHeii

VYPDAGHEHUA

(32<*-29_57)x {/5x + 18=0

OTBer:




C2.I 3HaYeHuUsix
napamMempa a ypasHeHue umeem

OOUH KOPEeHb

4* -(a+3)2* +4a-4=0

OTBer:




/\U
i
IllomawiHee 3a0aHue:

Bs. Pemnte ypaBHeHune:2X 142X=2%+1_4-
C1.0npenenvite YMCI0 KOPHEU YPaBHEHUS :
a) V2x — 1(7%*-8x 7*+7)=o0;
6) V6 — 4x X log,(x*-24)=0

C2. [Ipu Kakrx 3HAYEeHUSIX MTApaMeTpa d
ypPaBHeHUe

9% -(a+2)3* +3a+5=0 uMeeT Of1H KOPEHb.



